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АНОТАЦІЯ 

Дипломний проєкт виконаний на 177 сторінках тексту та 9 листах 

графічної частини. Складається з 5 розділів, вступу, висновків, списку 

літератури,  6 додатків, 39 ілюстрацій і 25 таблиць. Зміст роботи відповідає 

затвердженому завданню. Робота присвячена реконструкції технологічної 

лінії приймання зерна з автотранспорту ТОВ «Укрелеваторпром» на основі 

логістики операцій та  розробці проєкту міні-елеватора місткістю 12 тис. тон, 

який планується будувати в Одеській області.  

Актуальність теми заключається у підвищенні ефективності роботи 

елеватора ТОВ «Укрелеваторпром» та збільшення вантажопотоку зерна на 

експорт як наслідок оптимізації логістичних потоків за рахунок 

впровадження проєкту нового міні-елеватора ємністю 12 тис. тон та 

реконструкції виробничої дільниці № 3, яка знаходиться в с.м.т. 

Нерубайське. 

Метою нашої роботи є дослідження роботи зернового терміналу ТОВ 

«Укрелеваторпром» на дільниці №3, що знаходиться в с.м.т. Нерубайське 

при прийманні автомобілів-зерновозів для: 

- визначення послідовності етапів приймання автомобілів-зерновозів; 

- визначення середнього  часу виконання кожного етапу приймання 

автомобілів – зерновозів на ділянці;  

- формування обґрунтованих висновків про ефективність роботи на 

ділянці;  

- визначення «слабких» місць і розробки пропозиції щодо 

вдосконалення. 

Отримані на основі обробки даних графіки були представленні на 3 

листах (листи 1,2,3) 

Проаналізувавши отриманні дані нами було прийняте рішення щодо 

збільшення точок прийому автомобілів та необхідність побудови нової 

дільниці, яка буде приймати зерно з додаткової точки.    
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Також нами пропоновано впровадження проєкту нового міні – 

елеватора місткістю 12 тис. тон, що дозволить заробляти додаткові кошти за 

рахунок сушіння волого зерна кукурудзи.  

Рішення про необхідність реконструкції  виробничої дільниці 

елеватора ТОВ «Укрелеваторпром»  та  будівництва нового міні-

елеватора ємністю 12. тис.тон було прийняте на базі техніко-

економічного обґрунтування, виконаного нами, яке показало економічну 

ефективність та доцільність даної роботи. 

На даному підприємстві виконують наступні операції з зерном: 

приймання з автомобільного транспорту, очистка, сушка, зберігання та 

відпуск на автомобільний транспорт. Тому у розділі «Технологічна 

частина» пояснювальної записки надані розрахунки обсягів робіт міні-

елеватора, а також кількості та продуктивності основного технологічного 

і транспортного обладнання, необхідного для виконання усіх операцій в 

заданих об’ємах, а також наведені структурна та принципова схеми (лист 

4). 

Таким чином, розрахунки показали, що у робочій башті 

заготівельного елеватора має бути розміщено: три основні норії  марки 

НЦ-175 продуктивністю по 175 т/год кожна, п’ять спеціалізованих норій 

марки НЦ (одна норія продуктивністю 175 т/год, дві продуктивністю 100 

т/год і дві норії продуктивністю 200 т/год),   для очистки  –  один 

скальператора  марки СПО-175 продуктивністю по 175 т/год; сепаратор 

марки САД-100 продуктивністю 100 т/год. Також для сушіння вологого 

та сирого зерна на підприємстві має бути  одна зерносушарка типу GSI-

7000, продуктивністю 200 пл.т. 

Нами були виконані розрахунки приймально-відпускних пристроїв, 

які показали необхідність організації одного приймального потоку з 

автотранспорту продуктивністю 40 т/год та відпускного потоку на, якому 

встановлені 3 відпускні накопичувальні бункери місткістю 40 т кожен. 



 

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

Арк. 

6 
КРМ.ТЗіК.1.803-03.ІІ.2 

 

В пояснювальній записці представлено підрозділ вибору розмірів робочої 

башти, а також – встановлення чотирьох металевих складів місткістю по 3083 т. 

кожний. Розраховане нами обладнання було розміщено на планах і розрізах 

робочої будівлі з дотриманням нормативних відстаней та вимог правил 

техніки безпеки, охорони праці, виробничої санітарії та ін. (листи  6, 7, 8). 

Нами була розроблена робоча схема руху зерна та відходів, яка 

відображує все транспортне та технологічне обладнання, а також  бункери і 

силоси із зазначенням їх марок, продуктивності або ємкостей, нумерації, 

умовних позначень, а також всі можливі маршрути руху зерна і відходів (лист  

5). 

Був розроблений генеральний план підприємства, який показує ув’язку 

всіх основних, допоміжних та підсобних будівель і споруд, всіх над- і 

підземних комунікацій та транспортних під’їзних шляхів (лист 9). 

В пояснювальній записці також представлені розділ «Охорона праці»,  

в якому наведений аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих 

факторів, заходи по усуненню їх впливів на працюючих, та наведені заходи 

щодо пожежної безпеки.  

На заключному етапі роботи над проектом нами були проведені 

розрахунки техніко-економічних показників, що свідчать про достатню 

економічну ефективність і доцільність проекту. Чистий прибуток, який 

отримано в результаті реалізації додаткового обсягу робіт та послуг в сумі 

9 631,55 тис. грн, дозволяє окупити необхідні для нового будівництва 

інвестиції в розмірі 34 617,6 тис. грн протягом 3,59 роки  з рентабельністю 

27,82%. 

 Загальна рентабельність для ТОВ «Укрелеваторпром» з будівництвом 

нового міні – елеватора та реконструкцією дільниці № 3  складе 282,18 % зі 

строком окупності 0,35 роки, що є дуже гарним показником окупності даного 

проекту 

Ключові слова: зернова логістика, міні-елеватор; науково-дослідна 

робота; зерносушарка; охорона праці.  
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ВСТУП 

Запорукою ефективного функціонування будь-якого підприємства в 

нинішніх умовах господарювання є використання ним сучасних інноваційних 

технологій виробництва. Завдяки поглибленню інтеграції вітчизняної 

економіки у світовий економічний простір інноваційними розробками 

можуть скористатися як приватні домогосподарства чи фермерські 

підприємства, так і великі сільськогосподарські підприємства [1]. 

Підвищення ефективності логістичної інфраструктури з кожним роком 

стає все важливішим для українських виробників зерна і їх 

конкурентоспроможності на світовому ринку. Впровадження інноваційних 

технологій в логістиці стимулює подальше зростання експорту зерна з 

України. До того ж розвиток зернової логістичної інфраструктури забезпечує 

створення робочих місць, доданої вартості продукції, сприяє збільшенню 

надходжень до державного та місцевих бюджетів [2]. 

Для успішного запровадження сучасних інноваційних технологій 

підприємству необхідно провести значну планову роботу щодо інтеграції 

таких технологій у власне виробництво. Для досягнення цієї мети сьогодні 

вкрай актуальним є використання основних управлінських напрацювань на 

засадах логістики як новітнього науково-практичного напряму, спрямованого 

на підвищення ефективності діяльності підприємств зернопродуктового 

підкомплексу за рахунок оптимізації логістичних витрат, а отже, і на 

збільшення їх прибутковості та покращення фінансово-економічних 

показників [1]. 

Зернова логістика — це процес планування, організації, контролю та 

управління господарськими операціями, пов’язаними з доведенням зерна від 

виробника до споживача, а також ресурсним забезпеченням його 

виробництва. В основі логістичних систем знаходиться транспортне та 

складське господарство. Це стосується як локальних (внутрішніх), так і 

зовнішніх господарських операцій щодо експорту та імпорту продукції. 

[3,4]. 
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Ефективна торгівельна і транспортна логістика є ключовими для 

розвитку конкурентоспроможності країн у всьому світі. Логістика особливо 

важлива для України, де міжнародна торгівля складає значну частину ВВП. 

Розташування України на перетині магістральних транспортних шляхів з 

Європи до Азії та від скандинавських держав до регіону Середземномор’я 

створює унікальні можливості для розвитку послуг у сфері транзиту. 

Розвиток транспортного сектора України є також невід’ємною частиною 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС (УА). Незважаючи на важливість 

та потенціал у сфері логістичних послуг, транспортні потужності в Україні 

використовуються недостатньо, інфраструктура та послуги, доступніcть 

вантажовідправникам і постачальникам логістичних послуг, є нижчими від 

стандартів, наявних у країнах ЄС, а витрати на логістику, з якими стикаються 

кінцеві користувачі, високі [5]. 

 


